



EXPONEN PROBLEMA DE BUSES. Ramón Navarro (izquierda); Napoleón Vallente Cristales (centro) y Carlos Nóchez Villagrán, miembros de AEAS, expusieron ayer en el Ministerio de Hacienda, la grave situación por la que atraviesan los empresarios de buses, señalando que algunos van a la quiebra por la crisis que se pasa.

Empresarios de Buses Ante Peligro de Quiebra

Los empresarios de buses expusieron ayer, ante los Ministros de Hacienda y de Economía, que están en peligro de quiebra ante los excesivos aumentos de repuestos que están enfrentando.

Don Ricardo J. López, Ministro de Hacienda, y el Dr. Ricardo González Camacho, Ministro de Economía, se reunieron con los empresarios en el despacho de Hacienda, para oír sus opiniones respecto

a la crisis actual por la que, en forma especial, atraviesan los empresarios de buses.

En la mañana y a puertas cerradas, los miembros de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS), se reunieron en asamblea general en el hotel Camino Real y expusieron —según se supo después— los problemas graves por los que están atravesando. Se supo que uno de los puntos

más importantes que pudieron haber tratado los empresarios de buses, es la nueva tarifa que cobrarán al usuario, de acuerdo a las mismas exigencias de la crisis actual que en forma directa afrontan los empresarios.

Al conocerse en Economía y Hacienda que los empresarios se habían

—Favor pase a la página 41.



CAMPAÑA. El coronel Jaime Ernesto Flores, Director del Cuerpo de Bomberos, ha iniciado una campaña de prevención contra incendios.

Matan a Soldado que Andaba con Licencia

SAN MIGUEL. El soldado Gerardo García Ibarra fue asesinado a tiros en el caserío San Antonio, Chinameca, según informes militares.

García era miembro del Batallón Morazán, de Gotera, desde donde había hecho viaje hasta el caserío San Antonio para estar unos días con su familia.

Hay testigos que dijeron que el autor del asesinato de García es un terrorista llamado Pepe Martínez, conocido en los sectores de Chinameca.

García fue secuestrado en la madrugada del domingo y asesinado un día después, frente a varias personas que presenciaron el hecho obligados por los terroristas que comandaba Martínez.

Todos vivían en el campo. —Favor pase a la página 27.

En Peligro Colonias en Cerro San Jacinto

En serio peligro se encuentran alrededor de tres mil personas que habitan en más de 400 viviendas de las colonias "Credisa" y "Altos del Cerro", en las faldas del Cerro San Jacinto, al nor-este de la capital. Dijo el Ing. Salvador Molina Herrera, que los vecinos de ese sector han ex-

presado su temor ante el Comité de Emergencia Nacional, señalando los peligros que puedan afrontar en el futuro, debido principalmente a los deslaves, ya que en alguna ocasión han caído en las casas rocas de gran tamaño.

Si no se toman medidas inmediatas, esas personas pueden sufrir la misma tragedia que ocurrió en Montebello a mediados de septiembre de 1982, según pudieron observar los periodistas acompañantes.

El Ing. Molina dijo que es necesario que el Centro de Conservación de Suelos tome medidas inmediatas

para proteger esas laderas, ya que todas las del Cerro San Jacinto están erosionadas debido a que en ellas solo cultivan granos básicos, que destruyen el manto vegetal y propician deslaves peligrosísimos.

Esas faldas, dijo, no tienen obras de conservación de suelos, no tienen barreras vivas ni terrazas, lo cual hace que las viviendas que están al pie se encuentren en inminente peligro debido a las corrientes de agua que pueden arrastrar piedras de regular tama-

—Favor pase a la página 37.

Desaparecen 2 Armas del Doble Crimen en Lupanar

La desaparición de dos armas de fuego en el doble crimen registrado en el lupanar llamado "Las Mil y Una Noches", de Ciudad Delgado, investigaban ayer en el Juzgado de Paz de esa ciudad.

La versión judicial que ayer tenían en aquel tribunal indicaba que el Lic. Luis Antonio Morales Peña, asesor jurídico de la

Alcaldía de Ciudad Delgado y no de San Salvador, como erróneamente informaron al reportero el lunes en la mañana, se encontraba en el lupanar acompañado de Juan Pablo Ayala Gómez, agente de la Policía Municipal de Ciudad Delgado.

El testigo Jorge Alberto

—Favor pase a la página 27.

Muere Lic. Chico Duarte Víctima de un Asalto

Cuarenta y una horas después de un asalto en el cual recibió 10 balazos, murió en la Policlínica Salvadoreña el Lic. José Ricardo Chico Duarte, economista.

El asalto —como lo informamos ayer— ocurrió

el domingo a las 7 de la mañana frente al Mercado San Miguelito, después que su esposa bajó del automóvil para comprar pupusas. Un sujeto hasta hoy desconocido se acercó

—Favor pase a la página 40.

PAR Siempre Respetará la Libre Expresión

El Partido Acción Renovadora (PAR), siempre respetará la libre expresión y nunca se prestará a torcer los lineamientos de sus fundadores, dice a EL DIARIO DE HOY don Ernesto Oyarbide, Secretario General y candidato a diputado de ese partido.

El PAR fue fundado en 1945 —dice Oyarbide— y

por eso es el decano de todos los partidos políticos actuales. Fue fundado —dijo— por hombres que como el Cnel. José Ascensión Menéndez, Agustín Alvarenga y otros, reconocían que la columna vertebral de la democracia está en la libertad de ex-

—Favor pase a la página 11.

Inician Campaña contra Incendios Forestales

Los vientos, la hierba seca y el descuido de la gente, son las causas de los incendios forestales que se están produciendo en el país, y últimamente ha despertado preocupación entre la gente que vive en las faldas del Volcán de San Salvador.

En el verano, como es natural, hay un mayor nú-

mero de incendios en el campo y los bosques, especialmente en terrenos baldíos y en aquellos lugares donde los campesinos hacen quemadas para sembrar más tarde, en mayo y junio. Cuando no toman las debidas precauciones, estas quemadas se salen de

—Favor pase a la página 13

Niña Salvadoreña ya no Será Operada en Japón

TOKIO, Febrero 19. (EFE). Wendy H. Guadalupe, la niña salvadoreña que vino a Japón para ser operada de una enfermedad cardíaca congénita, no será operada del corazón, según decisión de los médicos que la han atendido en Tokio.

Tras una semana de internamiento en el Hospital de la Cruz Roja de Hiro, en

Tokio, el equipo de médicos que la trataron, encabezado por el cirujano doctor Katoaka, decidió no operar a la niña "por no ser necesario", señalaron.

Cuando la niña cumpla los 6 años de edad, a la vista de nuevos análisis, volverán a determinar el

—Favor pase a la página 40.

100 Subversivos Asesinan a una Familia en La Paz

SANTIAGO NONUALCO, La Paz. —Unos cien subversivos se presentaron a las 12 de la noche del lunes en casa del señor Idefonso Cerón y lo conminaron a abrir la puerta, amenazándolo de que si no lo hacía le pondrían bombas y como no hizo caso se la destruyeron con dinamita.

El señor Cerón, 54 años, comerciante y ganadero en pequeño y su hijo Inés Cerón de 16, fueron asesinados en el acto. Roberto Cerón, pariente de los pri-

meros, también fue asesinado dentro de las ruinas de la casa y su cadáver llevado a más de 100 metros del lugar del hecho.

Idefonso Cerón presentaba 3 impactos de bala en la garganta, dos en la frente que le destruyeron la cabeza; su hijo Inés tenía dos balazos en la cara, sin orificio de salida; su pariente Roberto, 4 balazos, 2 en la garganta y dos en el abdomen.

—Favor pase a la página 27.



MUERE DE 10 BALAZOS. Lic. José Ricardo Chico Duarte, murió 41 horas después del atentado de que fue víctima, cuando recibió 10 balazos por negarse a entregar su automóvil a unos hampones.



REACTIVACION GANADERA. Ganaderos de la zona occidental expusieron al Dr. Gilberto Maldonado, (centro) Director del Centro de Desarrollo Ganadero, los problemas que afrontan en Occidente para lograr la reactivación ganadera. Ayer inauguraron un centro de monta para la reproducción de bovimos, en Atiquizaya. Presidieron el Dr. Maldonado y el Ing. Francisco Olivares, sub-director.